

网络 ⇒ 反腐提速 制度 ⇒

安徽黄山原政法委书记汪建设被查处
新疆乌苏包养两姐妹的公安局长被免职
兰州市长疑戴名表事件有了初步调查结果
广东确定三地试点官员财产公示



兰州市长袁占亭被指戴名表 甘肃省纪委:3块表中最贵的只有25100元 举报人非常不满 称将上书中纪委

8日,甘肃省纪委就网传“兰州市长袁占亭疑戴名表”事件作出回应,称袁占亭所戴的3块表中,价格最高的只有25100元。

昨天上午,爆料人“周禄宝”在接受记者采访时表示,他对于甘肃省纪委的调查结果非常不满意。

他说:“网络陆续提供了兰州官员袁占亭在当地快速公交BRT工程建设中涉嫌不作为、老婆参与等直接有据可查的问题,而甘肃省纪委对此并没有作出回应。”“周禄宝”向记者表示,他目前已经拟好了相关材料,“今天就将这些材料寄给中纪委”。

8日,甘肃省纪委就“兰州市长袁占亭疑戴名表”问题回应称,纪委调查核实后认定,网络所传缺乏有效证据。“袁占亭同志佩戴过黑色雷达机械陶瓷表、欧米茄仿表、西铁城光动能表,均为本人购买。其中价格最高的是黑色雷达机械陶瓷表,目前市场价25100元。”

甘肃省纪委回应后,有很多网友表示质疑。有网友说:“曝光所涉名表至少5块,回应仅体现3块。”曾经在曝光陕西“表哥”杨达才事件中起到重要作用的网友“花总丢了金箍棒”也对此结果表示质疑,并贴出了疑似第四块表的照片。

事件回放

12月3日,网友“周禄宝”在实名认证的微博中发布消息,称兰州市长袁占亭佩戴多块名表,并贴出数张网上搜集的照片为证。

“周禄宝”称,经过他向相关专业人士进行咨询,袁占亭至少佩戴过5块名表,总价值可能比陕西“表哥”杨达才的还高。“他的一块表是欧米茄镶钻的,价格至少15万元;一块是20万元左右的江诗丹顿,一块是劳力士金表,另外一块是雷达表,还有一块看不出来是什么牌子。”

“周禄宝”称,在他公布这一消息的当天,陆续接到了几个电话:“先是一个在北京投资的老板,说让我进京和他见面,别跟这件事过不去;后来又有一个我当兵时的老班长打电话,两个人都是求情,说让我随便提条件。”

据《法制晚报》

近期反腐案例中,地方对于反腐案件,尤其是网络发酵后,介入迅速。网络作为社会监督的一种方式,显得有力而富有成效。
雷政富视频曝光71小时后,雷被免职,从而成为反腐提速样本,被称为“秒杀”。
北京航空航天大学教授任建明则认为,微博反腐只是制度反腐的补充,如不能推动官员财产公开,信任危机将会扩大,如果没有制度反腐,由微博引发媒体参与的反腐也将行之不远。
任建明说,应建立强有力的反腐败体制,这是改变目前反腐败被动局面的关键。

安徽黄山市原市委常委、政法委书记汪建设严重违纪违法被查处

记者从中共安徽省纪律检查委员会获悉,安徽省黄山市原市委常委、政法委书记汪建设因严重违纪违法被查处。

经安徽省纪委调查,汪建设在担任休宁县委书记,屯溪区委书记,黄山市委常委、宣传部长、政法委书记等期间,利用职务之便,在房屋拆迁、消防验收、人事安排、办理车牌、行政执法等方面为他人谋取利益,非法收受他人钱物;违反规定投资入股,进行营利性活动。

目前,该案已移送司法机关依法处理。 据新华社



被曝包养两姐妹并将两人调进警队 新疆乌苏公安局局长齐放被免职

网民反映情况部分属实

记者从新疆塔城地委获悉,乌苏市公安局局长齐放被免去局长职务接受调查。经联合调查组初步调查,网民反映的部分情况属实,调查工作仍在进行中。

此前有网帖爆料称,新疆乌苏市公安局局长齐放与一对“双胞胎姐妹”保持不正当男女关系,并利用职务之便将二人安排在公安局工作。塔城地区纪委工作人员随后表示,已经介入调查了解情况。

12月3日,新疆亚心网出现一篇名为《新疆出现“最牛局长”啦》的帖子。网帖称,2011年6月,齐放由新疆托里县调任新疆乌苏市委常委,公安局局长、党委书记。5个月后,他将“双胞胎情人”调入乌苏市公安局工作。

网帖称,“双胞胎”中的姐姐今年31岁,之前在文工团工作,2012年3月任乌苏市公安局交警大队副大队长,3个月后调整为特警大队副大队长。妹妹以协警身份在乌苏市公安局交警大队车管所工作。

据《新京报》

新举措

广东三地试点官员财产公示 为珠海横琴、广州南沙与韶关

在广东省纪委书记黄先耀透露广东将进行官员财产公示试点的同时,日前具体试点地区已经敲定。珠海横琴、广州市南沙新区、韶关市始兴县将率先对官员财产公示进行试点。

这项工作实际上是按照广东省制定的《从严治党五年行动计划》推进的,这项计划包含8个方面共计35项内容,包括干部财产申报公示试点、正职离任审计结果公开试点、完善网络揭腐机制等多项创新性反腐举措。这份计划表明广东在制度化反腐创新方面已经先行一步。

目前横琴新区已成立横琴廉政办公室,该机构设综合部、纪检监察部、审计监督部、反贪污贿赂和反渎职侵权部等4个部门,主要是借鉴港澳反腐机构的经验。

广州市南沙新区的试点则正在筹备,而韶关始兴县的试点则已悄然开展半年多,主要内容为“科一级领导干部财产公开”。

据《中国经营报》

岁末购物狂欢 16周年庆典 郑州晚报 我们一直在你身边

高温“警报”

受郑州晚报“购物狂欢季”热流影响
今日起全城最高气温将达“39摄氏度”
郑州晚报 在此提醒读者勿因优惠太多
而兴奋过度造成血拼成瘾等不良症状

郑州晚报 携手新玛特金博大店给读者一个火热的冬天!

15日联合专场, 超长营业至24点, 让你尽兴逛个够!
购物满3000更可凭当月《郑州晚报》, 获赠大商红酒1瓶,
盛情回馈, 不可错过!